

2024-3-24 星期日 新闻热线 15776896853

2024-3-24 星期日 新闻热线 15504501528

哈市公积金迎重大调整

贷款最高额度提至百万元

生活报讯(记者何兴丽)为深入贯彻落实党中央关于“房住不炒”指示精神,充分发挥公积金的住房保障作用,支持缴存职工刚性和改善性住房需求,根据有关规定,经哈尔滨市人民政府第43次常务会议研究决定,自2024年3月25日起,哈尔滨住房公积金管理中心提高住房公积金个人贷款最高额度,单职工贷款最高额度由60万元提高至80万元,双职工贷款最高额度由80万元提高至100万元。

配合西大桥改造

25条公交线路有调整

生活报讯(记者栾德谦)记者23日从哈市交通部门获悉,为配合3月30日至5月15日西大桥西大桥路段封闭施工安排,施工期间将对行经此路段的25条公交线路进行临时调整。

西大桥往博物馆方向

- (1) 公交601路调整为经和兴路和文昌街、教化街、铁路街至哈站终点,取消哈师大南校区站。
- (2) 公交83路调整为通达街、民安街、抚顺街至安发桥恢复原走向,取消教化广场站、西大桥站、骨伤科医院站、增设西大桥站。
- (3) 公交11路、81路、90路、119路西大桥街与汉祥街交口起经汉祥街、铁路街、安发桥恢复原走向,取消西大桥站、骨伤科医院站、增设西大桥站。
- (4) 公交64路、94路、110路、119路、127路、236路由西大桥街与利群街交口起经利群街、邮政街、安发桥、通达街至西大桥站,取消西大桥站、骨伤科医院站、增设西大桥站。

西大桥往和兴路方向

- (1) 公交601路调整为经铁路街、教化街、文昌街、和兴路恢复原线路至阿城,取消哈师大南校区站。
- (2) 公交83路调整为安发桥站后经抚顺街、民安街、通达街恢复原线路,取消西大桥站、骨伤科医院站、教化广场站,临时增设西大桥站。
- (3) 公交10路、31路、44路调整为西大桥街与利群街交口起经利群街、邮政街、安发桥、通达街至西大桥站,取消西大桥站、骨伤科医院站、增设西大桥站。
- (4) 公交64路、94路、110路、119路、127路由西大桥街与利群街交口起经利群街、邮政街、安发桥、通达街至西大桥站,取消西大桥站、骨伤科医院站、增设西大桥站。
- (5) 公交336路、343路由铁路街、和兴三道街、西大桥街右转弯恢复原线路运营,取消铁路街西大桥街路口站。
- (6) 公交55路、63路、81路、82路、90路、92路、110路、119路、127路、236路由西大桥街与利群街交口起经利群街、邮政街、安发桥、通达街、和兴路站、铁路街西大桥街路口站、铁路一小站;公交63路、110路临时增设安发桥辅道教化广场站、和兴路地铁站、82路、92路、119路、236路临时增设通达街地铁站。
- (7) 公交73路、338路由铁路街、和兴三道街、西大桥街左转弯恢复原线路运营,取消铁路一小站、铁路街西大桥街路口站。

这场大型招聘活动持续一个月 提供岗位60万个 线下活动不低于600场

生活报讯(记者吕晓艳)记者从省人力资源和社会保障厅获悉,26日,东北三省一区大型招聘活动月将正式启动。本次活动旨在推动黑吉辽蒙三省一区就业创业服务工作共建、共创、共享,加密省际就业工作交流合作,引导优质人力资源集聚东北、服务东北,营造良好就业环境。活动将持续一个月,期间将举办高校毕业生、退役军人、女性群体等直播带岗专场招聘会,计划汇集省内、外7500家企业参与,涵盖生物制药、现代化工、清洁能源、绿色农畜等领域,预计归集岗位60万个,线下招聘活动不低于600场,直播带岗等线上活动总时长不低于1000小时。启动仪式当天,将在哈尔滨华旗辽蒙三省一区就业创业服务工作共建、共创、共享,加密省际就业工作交流合作,引导优质人力资源集聚东北、服务东北,营造良好就业环境。哈尔滨市等13市(地)及黑龙江大学、哈尔滨师范大学、黑龙江职业学院3所高校同步举办现场招聘会,省、市、县三级全程参与,各地招聘会现场、直播带岗等平台与主会场进行连线,实时展示全省招聘会情况。

冰城首个祭扫小高峰整体平稳 外出祭扫市民同比减三成

生活报讯(记者于海霞)23日,哈市迎来清明祭扫的第一个小高峰,全天祭扫情况整体平稳,未出现重大拥堵情况,各主要殡仪场馆和墓区不见烧纸,鲜花祭扫成主流,传心印文创印章等文明祭祀新方式也被众多市民接受。据哈市殡葬事务服务中心统计,截至当日13时,全市共有8000余人次、车辆2800余台次前往7个市属殡仪馆和公墓祭扫,较去年同期减少三成左右。哈市殡葬事务服务中心提醒祭扫市民,24日气温略有回升,天气晴间多云,外出祭扫市民依旧要注意防寒保暖和交通安全。另外,预计3月30日、31日将迎来大批祭扫人群,建议市民合理安排时间,尽量错峰错峰祭扫。

哈市在大连举行第37次海葬活动

生活报讯(记者于海霞)23日,哈市第37次海葬活动在大连黄海水域举行。本次海葬撒骨灰共84具,参与海葬活动的家属共有50户139人,绥化、兰西、黑河、鸡西、大庆、北安、牡丹江、伊春铁力等地市民均报名参加,约占六成左右。这是今年清明节前哈市在大连举行的第二次海葬。目前,哈市海葬活动常态化已经逐步开展,不限报名时间,达到一定数量便可举行海葬活动。

搬家专栏
13946092977

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨联兵搬家服务有限公司

老年公寓
华泽养老院
招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

百业信息
13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装
橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展示,欢迎参观选购。
定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息
13946092977

黑龙江盘古胜禾广告有限公司 诚聘
黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。
招聘:广告销售顾问5人
岗位要求:
1.有广告行业销售经营
2.房产、金融、教育、快消品行业有一定人脉关系
3.学习能力较强,人品正直
薪资待遇:
4000元—6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险
地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

清明又至



新华社发

张猛
清明时节,北方的春天已经崭露头角,野鸭子回来了,叼鱼郎也回来了。大地从冰封雪覆中挣脱出来,偶尔会有水墨淋漓的云从天边垂下,也常有混沌的时候,起雾起风,这些或远或近的事物都成为春天最鲜明的意象。
起风的日子,呼兰河河堤上又见三三两两放风筝的人。大金鱼,大鸟贼,花花绿绿,都拖着长长的尾巴在风中飘荡,天空成了鱼缸,成了海洋。也有放“机器猫”的,大圆脸上几根胡子都看得清清楚楚。还有几十米长的巨龙风筝,凌空摆动,神采飞扬,放龙的人说,这条龙做了好几个月,成本就千八百块。偶尔,也能看见穿浑身雪白的“宇航员”出现在头顶,两三个连在一条线上,脸朝下,横在那里,宛如科幻大片。
俗话说:“谷雨难得雨,清明难得晴。”如果遇到一个晴朗的清明,就觉得格外幸运。回祁家窝棚扫墓,听不

见唧唧呀呀的哭声,往来行人都满脸平和,脚步轻松。墓地荒草有的已被烧光,黑乎乎一片,细小的新绿试探着,从这里钻出来,从那里钻出来,鲜明媚眼。正月十五送的灯还在,安静地躺在风里。
《淮南子》载:“春分后十五日,斗指乙,则清明风至。”《岁时百问》亦云:“万物生长此时,皆清洁而明净,故谓之清明。”清明的特殊之处在于既是节气又是节日,节气是天时,节日是人文,天朗气清,慎终追远,故清明兼有自然和人文两种内涵,成为我们传统节日之一。在清明和谷雨之间,乡村要完成一系列农事,耨地、烧荒、翻地,播种……春和景明,吐故纳新,一切都从头开始。此时,从严冬走来的人们,走到天地间,追念故人,亲近自然。
我母亲刚去世那些年,每逢清明,我姥姥就从十几里外的高家屯走来,只要一看见祁家窝棚树梢,就大放悲声,能一直哭到墓地,哭到家。记得小时候和奶奶一起回她娘

家,去田间给太姥爷太姥姥扫墓。我奶奶和两个姨奶突然就嘤嘤呜呜起来,还夹杂着断断续续地诉说,哭到伤心处,就坐在地上,身体前后摇晃,悲凉哀转之声有时拖得很长,旁边枯草也被她们揪了一把。
我远远站着,看不见她们流泪,哭声让我心酸。哭一阵儿,她们互相劝慰几句,搀扶着起来。然后踏上路,依旧是家长里短柴米油盐。
如今清明,回祁家窝棚扫墓,每次都要到村中叔叔或姑姑家吃饭。常包酸菜馅饺子,好吃又实惠。经冬的酸菜尚新鲜,清清爽爽,不需剁太细,简单洗过,挤去汁水,和年前的笨猪肉搅在一起。新包的饺子挺拔整齐,没有丝毫破绽,菜的酸香与肉的厚道交融,让人不忍放下筷子。
在繁忙的间隙,长幼围坐,喝点小酒,唠些家常,春的薄凉和逝者的苍茫都在缭绕的人间烟火中远去,取而代之是生的气息与家的温情。

100封英语情书

杨石
我跟妻子是在同一个城市相亲相爱直到结婚的,因此也没有机会写情书,畅诉衷肠。然而1996年,结婚9年后,妻子有机会去欧洲比利时公派留学,攻读硕士学位了。
妻子是一个性格比较内向,不太善于交际的人。因此,刚到比利时首都布鲁塞尔时,人生地不熟,加之比利时又是一个讲法语和荷兰语的国度,有时用英语交流有些不畅,顿感无助,一人出门在外,一切要靠自己。当时通讯不像现在这么发达,不像现在有微信视频、外语软件等,随时可以交流,当时可以交流的通讯工具仅有国际长途电话和写信。但国际长途电话又太贵,经济上承受不起,写信路上时间又太长,一封信从布鲁塞尔到哈尔滨需要8到10天,而且一封信的邮资也得8元到10元,这在当时也是不便宜的。
刚开始的时候,我俩都是靠书信的形式诉说着离别之苦和相思之情。两三天写一封信,循环起来是一

个月写十封信左右,但这也感到十分不便,似乎有说不完的话。当时妻子所在的学校比利时布鲁塞尔自由大学有电脑的机房,开始用email(电子邮件)了,国内叫“伊妹儿”,但当年的哈尔滨,只有哈工大等一些高校有电脑,当时妻子试着给哈工大的一个朋友发电子邮件,然后由朋友转给我,虽然能互通信息,但是通过朋友转发也觉得麻烦。
1997年初,我们单位办公室配备了一台配置为286的电脑,但当时的电脑还没有中文系统软件,只能用英文。我的英文底子不是很好,中学基本没学,后来参加高考补习,当时初中英语老师程晚莉用几周的时间突击给我补习英语,我又自学了高中英语、大学英语课程和新概念英语前三册。后来审计署在武汉大学举办出国人员培训需要学习英语,当时我一个朋友是哈尔滨市外语俱乐部的主任,后来成了加拿大院士的王晓春突击给我补习了十几天英语,参加全国审计系统考试,东北三省审计机关

就我一个人考上了,当时班里20人,我的成绩是班里第20,在班里垫底,所以在班里学习得特别吃力。总的来说,我的英语学得稀里糊涂,并非十分标准,但是外国人和懂英语的人都能明白。有了电子邮件,我开始和妻子用英语写情书的日子。
用英语写点日常用语还好说,但是要写相思之情那可就是难上加难了,有些词汇用汉语我们知道怎样表达,一旦用英语,我就不行了。英语单词不会,就得查汉英字典,查到了单词,英语的语法还要表达明白。因此,这对我这个英语外行人来说肯定是难度比较大的,有时可能还会表达出笑话来,每次妻子收到我的电子邮件,都是笑意盈盈,边看边给我修改并标注出来,然后发回给我,我看到妻子用心修改的电子情书,心里是幸福满满。就这样我们用电子邮件写了我100封左右英文情书,我的探亲陪读签证就下来了,开始了我国外陪读的日子,再也不用蹩脚的英语写情书了。

春天的样子

东篱诗香
零朴
春天
永运用艳丽渲染日子
采撷一朵春花插在我的生活里
我便成了一朵花儿
春天
永远把色彩给予大地
采撷一段春枝插在土壤里
大地便长出我和你
我走在春光里
手掌里捧满九色花朵
我要把这春色
斟满在你高举的茶杯里

鸟鸣在上

程应峰
我以灌木的姿态
聆听鸟鸣
没有市声的喧嚣
只有长长短短的鸣叫
以清脆自在的情态
抚慰生命
晨光中的潭水
如此明净
潭水边
有我行走的身影
水底沉睡的鱼儿
觅出朵朵涟漪
深入心灵
竹影婆娑
潭水澄澈
水鸟的翅膀拍打宁静
鸟鸣在上
阳光倾泻
山林以固有的魅力
将鸟鸣的色泽
渲染得亮丽清新

征稿启事

如果您有精彩的老年故事,可以提供线索或拍成视频;如果您有丰富的出游体验,或是您有满意的书画作品、诗词也可以投稿;本报设立《贺寿》栏目,家中老人寿辰,可以刊发照片及祝福文字,留作纪念哟!
如果您希望自己的身影、作品在生活报或者龙头新闻作品频道展示,那就快快参与吧!投稿邮箱:sh-bxxy@163.com(注:本版《书画斋》栏目只接收电子版或复印件,投稿人请留下联系电话、身份证号、银行卡号、大行号)

22选5第24073期01 04 07 09 11 福彩 体彩
3D第24073期258 **162**第24073期335134+1
36选7第24032期06 16 21 22 31 32 34+26
排列3第24073期590
排列5第24073期59043
超级大乐透第24032期
05 15 26 33 35+01 09